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Почивка в Палма де Майорка - Островът на перлите

Красотата на Балеарските острови привлича милиони туристи всяка година. От трите острова – Майорка,
Менорка и Ибиса, най-известен е Майорка – уютно и романтично райско кътче с оригинална архитектура
и дъх на минало. Малките каменни улички в старата част на града, внушителна катедрала в готически
стил, кокетното пристанище с луксозни яхти, модерната улица с магазини и бутици – всичко това е
вписано в живописна зеленина, фонтани и паркове.

Кан Пастия е един от най-популярните курорти на острова, избиран от туристите заради близкото си
местоположение до столицата Палма – 7 км и летището – 3 км. Предлага дълъг пясъчен плаж, плитко
море, голям избор от водни спортове, дълга крайбрежна алея за разходки. В курорта има много барове,
клубове и ресторанти.
Недалеч са аквариума на Палма и аквапарка Ел Аренал.

Програма
1 ден / събота
Директен полет София – Палма де Майорка с България ер /15.05 – 16.55/. Посрещане и трансфер до
хотела. Настаняване. Вечеря. Нощуване.

2 ден / неделя
Закуска. Свободно време или целодневна екскурзия до Алкудия, Форментор и Пойенса. Алкудия е красив
курорт, разположен в северната част на острова. Средновековният му център с ренесансови и рококо
сгради е един от най-добре запазените на острова. Крепостните му стени от 13 век приютяват лабиринт
от тесни улички с уютни кафенета, ресторанти и магазинчета, а всяка неделя и популярен местен пазар.
Следващата спирка от екскурзията е залива Пойенса, считан за един от най-красивите на острова. От
тук може да се стигне с лодка до нос Форментор /около 19.56 лв./10 евро, заплаща се на място/. Ще
имате свободно време за плаж, преди да се върнем в хотела. Вечеря. Нощуване.

3 ден / понеделник
Закуска. Свободно време или полудневна разходка из Палма, столицата на Балеарските острови.
Екскурзията ще започне с панорамна гледка от хълма със средновековния замък Белвер. След това ще
се спуснете към града, за да видите отвън известната катедрала Ла Сеу от 13 век, чиято последна
реставрация е правена от самия Гауди. От там ще тръгнете по тесните улици на стария град, които
датират от арабското владение на острова, край църквата Света Еулалия, Кметството, Парламента на
Балеарите до площад Хуан Карлос I, търговския център на града. Вечеря. Нощуване.

4 ден / вторник
Закуска. Свободно време или полудневна екскурзия до Валдемоса, която се намира в подножието на
планината Сиера де Трамунтана. Въпреки че е само на половин час път от Палма, градчето ще ви
пренесе в друго време, с тесните си калдъръмени улички от 17 век и старинни къщи. За местните
жители градът е важен като рождено място на светицата Санта Каталина Томас. Валдемоса обаче е
свидетел и на една от най-известните любовни истории на острова, тази на полския композитор
Фредерик Шопен и френската писателка Жорж Санд. Скандалната двойка прекарва зимата на далечната
1838 г. в стая номер 4 на манастира Картуха, построен през 15 век. Шопен, дошъл да търси топъл
климат, за да се справи с туберкулозата, оставя на света своите прекрасни Прелюди опус 28, а Санд
написва известния си роман „Една зима в Майорка“. Днес тяхната стая е превърната в музей, в който
самотно стои пианото на великия композитор, а хиляди хора се стичат, за да се докоснат до спомена за
тяхната любов. Вечеря. Нощуване.



5 ден / сряда
Закуска. Свободно време. Вечеря. Нощуване.

6 ден / четвъртък
Закуска. Свободно време или полудневна екскурзия до пещерите Драк. Пещерите са една от атракциите
на острова, които впечатляват с красиво осветените си сталактити и сталагмити. Разходката
продължава над километър, като на места скалният таван е с височина над 25 метра. Пътеката води до
голямото подводно езеро Мартел, където гостите са поканени да седнат и изведнъж по водата пристига
лодка, на която музиканти изпълняват класическа музика, което превръща атмосферата в абсолютна
магия. Пещерите са топли, което прави разходката много приятна. Вечеря. Нощуване.

7 ден / петък
Закуска. Свободно време целодневна екскурзия до Сойер, Форналуч и Люк. Това интересно пътуване към
северозападната част на острова ще започне с дървения влак, направен преди повече от век. Сойер се
намира в Долината на портокалите, често наричана и златната долина. Много от местните жители
напускали града през 19 век, за да работят във Франция и връщайки се години по-късно строили
красиви модернистични къщи във френски и майоркански стаи, които придават необикновен облик на
града. Тук е работил и Хуан Рубид, един от известните ученици на Антонио Гауди, който изгражда
неоготическата църква Сан Бартомю и сградата на Банко де Сойер. От тук с автобус ще се отправите
към селцето Форналуч, скътано в планината Трамунтана. Създадено е от маврите през Средновековието
и е запазило неповторимата си атмосфера с красивите каменни къщи с червени керемидени покриви,
прилепени една до друга, разположени около тесни павирани улички и каменни стълбища. Накрая ще
посетите духовния център на Майорка – манастира Люк. Това е място за поклонения още от 13 век,
когато млад овчар намира образа на Богородица в планината, около който по-късно се строи обител.
Статуята на Девата от Лук - Ла Моренета - от 14 век и днес може да се види в манастира.

8 ден / събота
Закуска. Свободно време. Освобождаване на стаите до обяд, може да оставите багажа си на рецепция.
Трансфер до летището за полет до София (17.35 – 21.20).

Нашият хотел Nautic Hotel & Spa 4*
Хотелът се намира в непосредствена близост до плажа в покрайнините на столицата на Майорка, в
района Can Pastilla. Разположен е на брега на морето срещу Nautic Club Can Pastilla. Хотелът предлага
СПА център, джакузи, сауна, турска баня, фитнес – безплатен и открит плувен басейн. Ресторантът на
хотела сервира средиземноморска и международна кухня, а барът - разнообразни коктейли. В близост до
хотела има магазини, ресторанти и барове.

Настаняването е със закуска и вечеря с включена вода и вино.

Цени
Период на настаняванеНа човек в двойна стаяЕдинична стая Дете до 13,99 г.
13.06 – 20.06 няма места няма места няма места
20.06 – 27.06 няма места няма места няма места
27.06 – 04.07 няма места няма места няма места
04.07 – 11.07 няма места няма места няма места
29.08 – 05.09 995 евро / 1946.05 лв. 1195 евро / 2337.22 лв.835 евро / 1633.12 лв.
05.09 – 12.09 995 евро / 1946.05 лв. 1195 евро / 2337.22 лв.835 евро / 1633.12 лв.
12.09 – 19.09 995 евро / 1946.05 лв. 1195 евро / 2337.22 лв.835 евро / 1633.12 лв.
19.09 – 26.09 995 евро / 1946.05 лв. 1195 евро / 2337.22 лв.835 евро / 1633.12 лв.
26.09 – 03.10 995 евро / 1946.05 лв. 1195 евро / 2337.22 лв.835 евро / 1633.12 лв.
Детето ползва отстъпка като трети човек в стая.
Не е възможно настаняване на 3-ма възрастни в една стая. Настаняване на 3 възрастни може само в
суити, които са на по-висока цена - на запитване.

Цената включва:

https://www.illabeachhotels.com/en/nautic-hotel-spa


Самолетни билети София – Палма де Майорка – София с полет на България еър с 23 кг чекиран и 7
кг ръчен багаж;

Трансфери летище – хотел – летище;

7 нощувки със 7 закуски и 7 вечери в хотел 4* с включена вода и вино на вечеря;

Медицинска застраховка с асистанс и покритие 10 000 евро/19558.30 лв./ на ЗД Евроинс;

Представител на български на място.

Цената не включва:

Градска такса – 3.30 евро/6.45 лв./ на човек, на нощ. Плаща се на място в хотела, възможна е
промяна.

Доплащане за изглед към морето – 155 евро/303.15 лв./ на стая за 7 нощувки.

Доплащане за мед.застраховка за лица от 65 до 74 г. – 8 евро/15.65 лв./

Доплащане за мед.застраховка за лица от 75 до 85 г. – 24 евро/46.94 лв./

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.

Допълнителни екскурзии
Осъществяват се при минимум 20 записани.

Алкудия, Форментор и Пойенса – целодневна екскурзия, включва транспорт с автобус и
екскурзовод – 49 евро/95.84 лв./.

Пещерите Драк – Полудневна екскурзия, включва транспорт с автобус, екскурзовод и вход за
пещерите – 57 евро/111.48 лв/

Валдемоса – Полудневна екскурзия, включва транспорт с автобус, екскурзовод и вход за Манастира
– 49 евро/95.84 лв./

Палма – Полудневна екскурзия, включва транспорт с автобус и екскурзовод – 34 евро/66.50 лв./

Сойер, Форналуч и Люк – Целодневна екскурзия, включва транспорт с автобус и дървен влак,
екскурзовод – 72 евро/140.82 лв./

Дните на провеждане на екскурзиите са примерни, възможно е друго разпределение на място.
Екскурзиите се провеждат на български.
Осъществяват се при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места, като цената може да бъде различна.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

Условия:
Цената на почивката е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.



За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане в
България или валидна лична карта.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията препоръчва и предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


